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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın 98 ’

inci Ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Hüma Babıma Marmara 9

NoTu Kapalı Cezaevi’nde kalmaktayım. Tutuklanarak cezaevine konulduktan sonra karşı
tarafm avukatlan tarafindan ziyaret edilerek baskı ve tehdide maruz kaldık. İstanbul 30. Ağır
Ceza Mahkemesi’nde doğal hakim heyeti bulunmasına rağmen özel bir heyet oluşturuldu. Bu
heyet bazı davalann yargılamasım yaptıktan sonra lağvedildi. Müşteki ve etkin pişmanlıktan
yararlananlar ifade verirken samklar duruşma salonundan çıkartıldı. Mahkeme sanıkların talep
ettiği, hatta duruşma sırasında salon önünde hazır ettiği onlarca tamğm hiçbirini dinlemedi,
ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

Hüma Babıma isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?

Hüma Babuna isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?

Hüba Babuna isimli yurttaşın tutuklanıp cezaevine konulduktan sonra karşı tarafm
avukatlan tarafmdan ziyaret edilerek baskı ve tehditlere maruz kaldığı iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen avukatlar hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?

İstanbul 30. Ağır Ceza Mahkemesi’nde doğal hakim heyeti bulunmasına rağmen özel

bir heyet oluşturulduğu iddiası doğru mudur?

Yargılama esnasında müşteki ve etkin pişmanlıktan yararlananlar ifade verirken

sanıklarm duruşma salonundan çıkartıldığı doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa samklann
duruşma salonundan çıkartıhnasmm gerekçesi nedir?

Yargılama esnasında mahkeme heyetinin samklann talep ettiği duruşma salonunda hazır
ettiği tanıklan dinlemediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa tamklarm
dinlenmemesinin gerekçesi nedir?

Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza ilerlen Başvuru sayısı kaçtır?
TBMM Halkla İlişkiler Binası
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